

CORRECTIONS

In the article by Hendel RC, Budoff MJ, Cardella JF, et al., “ACC/AHA/ACR/ASE/ASNC/HRS/NASCI/RSNA/SAIP/SCAI/SCCT/SCMR/SIR 2008 Key Data Elements and Definitions for Cardiac Imaging: a Report of the American College of Cardiology/American Heart Association Task Force on Clinical Data Standards (Writing Committee to Develop Clinical Data Standards for Cardiac Imaging),” which originally published online on December 8, 2008, and appeared in the December 30, 2008/January 6, 2009, issue of the journal (*J Am Coll Cardiol* 2009;53:91–124), the following corrections should be made:

1. On page 102, in Table 4, in the 6th row, “ECG interpretable for ischemia. . .” in the second bulleted item, “.10 mV” should be changed to “.0.1 mV.”
2. On page 110, in Table 6, in the 10th row, “ECG: ST-segment depression (Optional),” in the second sentence, “If ST-segment depression is greater than 1 mm, then uninterpretable,” “1 mm” should be changed to “.0.1 mV.” In the bulleted list that follows, “1 mm” should be changed to “.0.1 mV” (second and third bullet), “1.5 mm” should be changed to “.0.15 mV,” and “3 mm” should be changed to “.0.3 mV.” Given the corrections described above, the entire definition of the element should now read as follows:

Indicate additional ST-segment depression beyond baseline. If baseline ST-segment depression is greater than 0.1 mV, then uninterpretable.

Choose 1 of the following:

- None
 - Less than 0.1 mV
 - 0.1 mV
 - 0.15 mV
 - 0.3 mV
3. On page 110, in Table 6, in the 12th row, “Results: Abnormality extent (Derived),” in the fourth bulleted item, the definition of large should be “greater than or equal to 5 segments.”

doi:10.1016/j.jacc.2009.05.001

Miao C, Shaoguang Chen S, Macedo R, et al. Positive remodeling of the coronary arteries detected by magnetic resonance imaging in an asymptomatic population: MESA (Multi-Ethnic Study of Atherosclerosis). *J Am Coll Cardiol* 2009;53:1708–15.

In this article, one author’s name was misspelled. Jens Vogel-Clausen, MD, should have been Jens Vogel-Claussen, MD. The authors apologize for this error.

doi:10.1016/j.jacc.2009.05.004